記者発表 (発表 ・資料配布)				
月/日	担当事務所	電話番号	発表者名	配布先
(曜日)	部署名	(タ゛イヤルイン)	(担当名)	
3/7 (木) 14:00	兵庫県立大学 産学連携·研究推進機構	078- 794-6599	兵庫県立大学事務局 社会貢献部長 行司高博	兵庫県教育記者クラブ
14.00	高砂商工会議所	079- 443-0500	高砂商工会議所 専務理事 埴岡英樹	高 砂 市 政 記 者 クラブ

兵庫県立大学と高砂商工会議所との産学連携協力協定の締結について

兵庫県立大学産学連携・研究推進機構と高砂商工会議所は、地域の振興に 寄与するため、3月14日付で産学連携協力協定を締結します。

この協定にもとづき、相互に連携協力し、県立大学の技術シーズを活用した技術力向上や人材育成、地域産業の振興に大きく貢献していくことが期待できます。

記

1 連携・協力事項

- (1) 地域産業の振興及び地元企業の育成
- (2) まちづくり等の地域振興
- (3) 企業関係者等の人材育成
- (4) 企業ニーズの発掘・集約、及び兵庫県立大学への紹介・斡旋 ほか

2 協定締結日

(1) 日時 : 平成 31 年 3 月 14 日 (木) 午前 10 時 00 分~

(2) 場所 : 高砂商工会議所 2 階会議室

高砂市高砂町北本町 1104 電話 079-443-0500

(3) 出席者:大学側 :山﨑副学長兼産学連携・研究推進機構長 ほか

会議所側:森本会頭 ほか

3 参考

- (1) 兵庫県立大学と県内商工会議所の連携協定は3例目
 - · 姫路商工会議所(平成16年7月20日締結)
 - ·神戸商工会議所(平成19年8月28日締結)
- (2) 兵庫県立大学では、高砂市とも連携協定を締結 (平成 29 年 5 月 25 日) しています。

4 問い合わせ先

兵庫県立大学事務局社会貢献部 行司(ぎょうじ)

電話: 078-794-6599

高砂商工会議所 埴岡(はにおか)

電話: 079-443-0500